

Polgármesteri beszámoló

Árpás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. 07.02.-i ülésére

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő Testület tagjait és Aljegyző asszonyt!

Az utolsó képviselő testületi ülésünk március hónapban volt, akkor még nem tudtuk, hogy egy nagyon nehéz időszaknak nézünk elébe. Az azóta végzett munkáról és történekről számolok be röviden. A korona vírus világjárvány miatti rendkívüli veszélyhelyzet kezelése sok feladatot jelentett számunkra. Az önkormányzat feladata volt a védekezés megszervezése az idős lakosság védelme. Önkéntes segítőkkel (varrónők) sikerült a lakosság maszkokkal történő ellátása. Aljegyzői, polgármesteri irányítás mellett, a falugondnoki szolgálat, a vöröskereszt és a hivatal dolgozója segítségével történt a maszkok kiosztása. Folyamatos munkát jelentett a 65 év feletti lakosok ellátásának megszervezése és kiszolgálása. Rendszeres kapcsolatban volt az idősökkel a falugondnok és a segítségre kijelölt dolgozónk. Elmondhatom, sikerült zökkenőmentesen lebonyolítani a szükséges ellátását ennek a veszélyeztetett korosztálynak. Gyógyszerellátás és étkezés biztosítása volt a fő feladat. A kijárási korlátozások alatt a településünkön fegyelmezett volt a lakosság, betartotta a korlátozásokat.

Az önkéntes tűzoltók segítettek a fertőtlenítő szerek beszerzésében kedvező áron, melyet a Árpási Faluvédő Egyesületünk fizetett ki. Az önkormányzati hivatal folyamatosan végezte a munkát. A pályázatok adminisztratív feladatait és gyakorlati megvalósítását. A hosszabbtávú közfoglalkoztatás keretein belül dolgozók is szintén dolgoztak ez idő alatt is. A mezőgazdasági teendők nem maradhattak el. Így elmondható, hogy a savanyító üzemünk alapanyagainak előállítása folyamatosan zajlik, a fóliában és a kertekben is szép termés ígérkezik. Köszönöm mindenkinek a kitartó, segítő munkát! Az összefogás nagyban segített a feladatok elvégzésében. A „Magyar Falu Program”: Orvosi Eszközállomány fejlesztési pályázat elszámolási szakaszában vagyunk, ugyanez mondható el a falubusz pályázatról is. A régi busz szép állapotba kitakarítva várja, hogy átadjuk új tulajdonosainak, ennek megszervezése is ránk vár. Új pályázat benyújtása megtörtént a Dombiföldi templomhoz vezető út aszfaltozásának folytatására. Reméljük kedvező elbírálásban részesülhetünk. Újabb pályázatot is adtunk be a közútjaink karbantartását segítő traktorra, rakodóra és padka kaszára. A kialakított buszmegállóba sikerült buszvárót is felállítani, amire nagy igény volt. **Programok sajnos elmaradtak.**

Kitartást kívánok minden képviselőtársamnak és jó egészséget!

Árpás, 2020.07.02

Szabóné Kovács Alice
Szabóné Kovács Alice polgármester

